

小区家委会 热心邻里事

□本报记者 于文博

冶金厂家属院位于市区滨河路与交通路交叉口附近,2003年,该家属院成立了“家委会”,居民们自己管理小区,和睦相处。“咱们院里氛围好,很多租房户都不愿意搬走呢。”6月16日,记者采访时,一些居民说。

当天,在冶金厂家属院,记者看到一些居民坐在树荫下乘凉、聊天,气氛十分融洽。据了解,2003年,为了更好地

管理家属院,居民们自发成立了“家委会”。“其实就是业主委员会,因为我们是家属院,所以大家说都是‘家委会’,这样听起来也更亲切。”“家委会”负责人王玉枝说,“刚成立的时候,只有六七个人,现在已经有十几个人了,都是咱们院里的热心人。”

成立16年来,“家委会”在小区的建设和管理中发挥着积极作用,院内公共财产维护、卫生问题、安全问题等,都是“家委会”重点关注的地方。2016年,冶金厂家属院进行改造,“家委会”的成员密切关注,不仅提供好的建议,还轮流值班,为施工人员帮忙服务。不仅对公共事务,对于居民的生活,“家委会”也十分关注,例如独生子女补助、居民医保办理、养老金缴纳等政策,只要是贴近民生的,

“家委会”都会第一时间通知居民。家属院内,不管谁家有事,“家委会”成员都会及时帮忙解决。

如今,冶金厂家属院居民相处和睦,真正成了一个大家庭。“我们搬来的第一年春节,‘家委会’的成员和许多邻居就到我家里拜年,感觉特别亲切。”居民蒋玉良说,在院里住得时间越久,就越能感到院里的温馨、和睦,在这里住得特别舒心。

“现在大家都已经形成了习惯,不管是卫生、安全,还是其他方面,都特别自觉。我们院里只要来了陌生人,大伙儿不管是谁,都会问上两句。走在路上,看到有垃圾,都会捡起来。”“家委会”成员之一程先生说,“家属院就是咱们的家,‘家委会’就是管理咱们家的。”



6月14日上午,源汇区顺河街办事处举行“爱心传递 书香共享”图书捐赠活动,党员干部、社区居民共捐赠各类书籍1200余册。 本报记者 齐放 摄



6月14日下午,郾城区龙塔街道淞江社区举行父亲节“清凉一夏·泡出幸福”亲子活动。 本报记者 齐放 摄



6月15日,郾城区龙塔街道金牛社区组织志愿者为辖区老人义务理发。 本报记者 潘丽亚 摄



6月15日上午,一保险公司的20多名志愿者,自发捐款购买了面粉、牛奶和瓜果,到市城乡一体化示范区姬石镇中心敬老院看望老人。图为志愿者为老人表演文艺节目。 本报记者 齐放 摄



提包遗失 完璧归赵

本报讯(记者 杨淇)“太感谢那位大姐了,捡到我的提包专门等着我回去拿。”6月15日,黄女士对记者说。

“我是平顶山人,在漯河工作,6月13日上午,我接到电话,说家里一位亲戚在西平住院了,我就到漯河汽车站乘车去西平。”黄女士对记者说,当时她拿了3个包,

由于着急,把其中一个提包忘在了汽车站候车大厅。

当天上午,汽车站的车辆经营者白静在检票口喊旅客上车时,看到旁边有一个提包。“我拿起包向旁边喊是谁的,但没有人回应。”白静对记者说,随后她和汽车站工作人员一起打开提包,发现里面有身份证、银行卡和1500多元现金。

汽车站工作人员通过身份证信息查询到了黄女士的购票信息,获得了联系方式。“我接到电话时,还不知道提包丢了。”黄女士说,随后她赶紧下车乘坐出租车返回漯河汽车站。

“我赶到后,捡到提包的大姐已经等了我几十分钟,这让我很感动。”黄女士说,“漯河人太好了,真的很感谢她。”

手机丢失 邻居归还

本报讯(记者 张玲玲)“谢谢好邻居,捡到手机及时还给了我。”6月16日,家住市区海河路的刘女士告诉记者。

当天上午8点多,刘女士去菜市场买菜后回家准备做饭。待把东西拿上楼没多久,女儿要使用她的手机。刘女士在包里没有找到,这才意识手机忘在了电

动车后座上。于是,她赶紧下楼寻找。

“一看车座上没有手机,我心里慌的不得了。女儿马上就要考试了,老师发的复习资料都在手机上保存着。”刘女士说,她用家人的手机在业主微信群里发布了手机丢失的消息,很快就有人在群里回复说捡到了手机,原地等了一会儿不见有人来寻

找,就先拿回了家。

“随后我下楼拿回了手机,那位好心的邻居不愿意透露姓名,真的非常感谢。”刘女士说。



戴胜鸟受伤 辅警救助

本报讯(记者 陶小敏)“感谢你们为救助野生动物奉献爱心。”6月14日,市野生动物救助站的工作人员向辅警李龙凯道谢。

6月14日,在市区淞江路与嵩山路交叉口附近执勤的辅警李龙凯发现嵩山路由北向南左转弯车辆通行缓慢。李龙凯上前查看,发现车道上站着一只“怪鸟”,“怪鸟”

嘴部有伤,来回踱步不能正常飞起来。由于车辆较多,李龙凯将“怪鸟”小心翼翼地带回岗亭。

记者接到反映赶到现场,拨打了市野生动物救助站的电话,工作人员赶到后告诉记者,这只鸟学名叫戴胜鸟,国家二级保护动物。

救助站的工作人员表示,这只戴胜鸟的嘴受伤严重,将

带回去精心救治,并对辅警救助野生动物的行为表示感谢。

